



STRATÉGIA OHĽADU NA STARŠÍCH

Organizácia Radius odjakživa poskytuje starším ľuďom širokú škálu možností ubytovania, ako aj podporných a opatrovateľských služieb.

Z tohto dôvodu a vzhľadom na skutočnosť, že žijeme v starnúcej spoločnosti, sme presvedčení, že teraz je ten správny čas na prípravu stratégie zohľadňujúcej potreby starších ľudí. Tým sa zabezpečí, že spoločnosť Radius bude ešte mnoho rokov reagovať a poskytovať starším ľuďom správny typ ubytovania a služieb. Stratégia zohľadňujúca potreby starších ľudí zahŕňa navrhovanie podmienok, zásad a služieb, ktoré pomáhajú našim starším nájomníkom žiť bezpečne, aktívne a nezávisle. Jej cieľom je tiež vytvoriť inkluzívne komunity, ktoré sa prispôbia potrebám a preferenciám našich starších nájomníkov.

Stratégia zohľadňujúca potreby starších ľudí sa netýka len poskytovania bývania, ale aj vytvárania priestorov, ktoré podporujú dôstojné starnutie, nezávislosť a zapojenie sa do komunity.

Chceme byť uznávaným poskytovateľom kvalitných domovov a služieb pre starších ľudí, ponúkajúcim istotu, možnosť výberu a inovácie vo všetkom, čo robíme.



Niektoré z oblastí, na ktoré sa zameriavame, budú: domovy, nájomníci, služby, zamestnanci, technológie a spolupráca. Táto stratégia bude vypracovaná spoločne s nájomníkmi a zamestnancami zo všetkých častí organizácie, aby sme zabezpečili zachytenie čo najväčšieho počtu názorov a nápadov.

Prvé stretnutie pracovnej skupiny s nájomníkmi sa uskutoční 14. mája o 14.00 hod. prostredníctvom Teams. Ak by ste sa chceli zapojiť, kontaktujte Lesu alebo Ashleigh na tenant.engagement@radiushousing.org

"HÝB SA VIAC, ŽI VIAC" JE SPÄŤ!

Organizácia Age NI prináša zaujímavý projekt s názvom **Move More Live More (Hýb sa viac, ži viac)** zameraný na pomoc starším ľuďom, aby mohli žiť dlhšie zdravo so zameraním na udržanie síl, pohyblivosti a prevenciu pádov.

Projekt Move More Live More je určený na zlepšenie úrovne aktivity, sily, rovnováhy a celkového zdravia a pohody, aby si ľudia dokázali čo najlepšie vychutnať svoj neskorší život.

Move More Live More

Účastníci budú vybraní do dvojtyždňového online kurzu, ktorý sa začne v máji a júni (jedna hodina týždenne na Zoom) a bude kombinovať odborné poradenstvo v oblasti zdravia a pohody s fyzickou aktivitou zameranou na budovanie síl, rovnováhy a bezpečný pohyb. Ak sa chcete zapojiť, navštívte stránku Age NI a zaregistrujte svoj záujem.



NOMINÁCIE NA KOMUNITNÉ OCENENIA SÚ STÁLE OTVORENÉ



Nenechajte si ujsť vzrušujúcu udalosť v rámci udeľovania komunitných ocenení Radius! Ešte stále máte čas nominovať zaslúžilých jednotlivcov alebo skupiny v týchto fantastických kategóriách:

Najlepšie udržiavaná záhrada – posudzovať sa budú kategórie Spoločná záhrada, Spoločná mestská záhrada, Individuálna záhrada (všeobecné domy), Udržateľná/biologicky rozmanitá záhradná oblasť a Závesné koše/sadenice

Ocenenie Dobrý sused - Udeľuje sa jednotlivcovi žijúcemu v komunite Radius, ktorý svojím prínosom, angažovanosťou, ponúkanou podporou alebo láskavými skutkami mení miesto, kde žije.

Cena za pozitívny vplyv - Udeľuje sa skupine jednotlivcov žijúcich v komunite Radius, ktorí sa zaslúžili o pozitívnu zmenu a spoločne prispeli k lepšej komunite pre všetkých.

Inšpiratívny mladý človek - Poznáte mladého človeka, ktorý žije v komunite Radius a ktorý sa snaží pomáhať iným a pozitívne prispievať k rozvoju svojej komunity? Je veľkým vzorom pre ostatných mladých ľudí?

Nominácie môžete odoslať online alebo si ešte dnes vyžiadať tlačенú verziu!

Hlasovanie sa končí v nedeľu 19. mája, takže rýchlo odmeňte tých, ktorí sa zaslúžili o rozvoj našej komunity! Vyzdvihnime našich miestnych hrdinov!



Chcete sa objaviť v ďalšom bulletine Radius Mail?

Obráťte sa na vášho programového koordinátora, pracovníka zodpovedného za bývanie alebo nám pošlite e-mail na adresu: tenant.engagement@radiushousing.org

KLÚČOVÉ UDALOSTI V ANGAŽOVANOSTI NÁJOMNÍKOV 2023/2424

Za posledný rok spoločnosť RADIUS investovala viac ako 80 000 libier do projektov, iniciatív, podpory a školení pre našich nájomníkov, pričom takmer polovica z tejto sumy išla na granty Komunitnej truhlice.

Medzi oblasti, ktoré získali prospech z týchto investícií, patria:

Komunitná truhlica

Financovanie z Komunitnej truhlice na rok 2023-24 sa skončilo. Podporili sme 43 projektov v rámci komunit RADIUS celkovou sumou 33 296,58 libier. Cieľom týchto projektov je podporiť rozvoj komunity a zlepšiť zdravie a pohodu nájomníkov a miestnych komunit.

Obhliadky sídliska

V rámci nášho záväzku zlepšovať naše štvrte zamestnanci spoločnosti RADIUS uskutočnili v 39 komunitách RADIUS obhliadky sídlisk, do ktorých sa zapojilo 192 nájomníkov a spoločne odhalili problémy, ktoré si v komunitách RADIUS vyžadujú pozornosť.

Paneli nájomníkov

Hlasy našich nájomníkov bolo počuť jasne a zreteľne - od dverí až po rokovaciu sálu - prostredníctvom zasadnutí panelov a výkonného výboru nájomníkov, skupín pre zlepšenie služieb a konzultácií.

Celkovo sme zorganizovali 20 osobných a online stretnutí so 120 účastníkmi, ktorí dobrovoľne venovali 425 hodín svojho času.

Schválené nájomníkmi

11 dokumentov, vrátane listov, letákov a publikácií schválených nájomníkmi, ktoré zabezpečili, že nájomníci sa podieľali na obsahu a dizajne komunikácie



schválenej nájomníkmi.

Ďakujeme

Všetkým nájomníkmi, ktorí sa v uplynulom roku zapojili, patrí naše obrovské poďakovanie. Vaša účasť je veľmi dôležitá na zabezpečenie toho, aby sa nájomníci naďalej zapájali a mali možnosť vyjadrovať sa k formovaniu služieb, ktoré vám poskytujeme.

Zapojte sa

Zapojiť sa môžete viacerými spôsobmi. Môžete založiť skupinu/združenie nájomníkov vo vašej komunite, dobrovoľne spolupracovať so susedmi pri organizovaní spoločenských podujatí, zbierať finančné prostriedky, organizovať výlety a zúčastňovať sa na stretnutiach organizovaných spoločnosťou RADIUS.

Viac informácií vám poskytne váš programový koordinátor alebo tím pre nájomnícku angažovanosť.



Sociálne poradenstvo

Poskytovanie poradenstva, podpory a obhajoby vo všetkých aspektoch nárokov na dávky.

Poradcovia oddelenia Welfare Advice spoločnosti RADIUS sú vám k dispozícii, aby vás podporili a pomohli vám s

- Dávkami
- Univerzálnou dávkou (Universal Credit)
- Zhotovením rozpočtu

Ak sa chcete nechať odporučiť na poradenstvo, obráťte sa na svojho programového koordinátora / pracovníka zodpovedného za bývanie



Nahlásenie opravy online

Ak chcete nahlásiť opravu, navštívte našu webovú stránku a vyplňte online formulár Nahlásiť opravu alebo naskenujte kód QR



Môžete tiež kontaktovať kanceláriu RADIUS priamo na čísle 0330 123 0888 alebo sa obrátiť na programového koordinátora. V prípade núdzových opráv nás okamžite kontaktujte na čísle 0330 123 0888

Každá včela má svoje miesto



Vyžiadajte si ešte dnes balíček semien divokých kvetín ZDARMA.

Za posledné desaťročia sme prišli o 97 % divokých lúk. Dôkazy ukazujú, že vysadenie divokých, včelám prospešných kvetín v našich záhradách môže byť kľúčom k záchrane našich včiel. Semienka si môžete vyzdvihnúť na recepcii v Holywoode, alebo ak chcete, aby sme vám ich poslali poštou, kontaktujte Sam e-mailom: samantha.collins@radiushousing.org

Nájdite nás online

Chcete sledovať novinky o RADIUS Housing prostredníctvom nášho kanála na Facebooku?

Stačí vyhľadať "RadiusHousing"



VEĽKÝ OBED 2024

Veľký obed je každoročné stretnutie susedov a komunit v Spojenom kráľovstve, počas ktorého sa milióny ľudí zídu na niekoľko hodín priateľstva, jedla a zábavy.

VEĽKÝ OBED 2024 SA USKUTOČNÍ 1. - 2. JÚNA.

Združuje ľudí a podporuje budovanie priateľskejších a bezpečnejších komunit, v ktorých ľudia zdieľajú viac - nápadov, zručností, zdrojov a priateľstva.



Zaregistrujte sa prostredníctvom QR kódu a získajte bezplatný balíček na spustenie Veľkého obeda.

Je plný praktických zdrojov na stiahnutie a exkluzívneho obsahu, ktorý vám pomôže naplánovať a zorganizovať váš Veľký obed.



Protispoločenské správanie NEMÁ TU ČO ROBIŤ!



Ak núdzovo potrebujete opravu v čase, keď sú naše kancelárie zatvorené, zavolajte nám na číslo 028 9042 1010

